

# 牡丹区开展城建领域扫黑除恶专项斗争,对群众反映的案件,要一查到底

## 牡丹区剑指城建领域10种黑恶行为

本报菏泽9月18日讯(记者 王雅楠 通讯员 郜玉华 傅资源) 18日,菏泽市牡丹区开展了城建领域扫黑除恶专项斗争动员会。会上,针对目前开展的城建领域扫黑除恶专项斗争做出了规划,重点对拆迁过程中不通过正规程序,纠集社会人员恶意损毁他人住宅、店铺的违法拆迁等10种涉黑涉恶行为进行打击整治。

据了解,牡丹区开展的城建领域扫黑除恶专项斗争,以10种涉黑涉恶的违法犯罪行为作为整治对象。在拆迁过程方面,以不通过正规程序,纠集社会人员恶意损毁他人住宅、店铺等违法拆迁的。和为攫取不正当利益,煽动村民闹事,阻碍项目进展的;在城建工程招投标过程中,恶意竞标,暴力围标,非法占地,强揽工程的;在城建工程项目建设过程中,煽动社会闲散人员闹事,阻碍施工,违章建设,阻碍项目进展的;在工程建设过程中,为城建项目强装强卸,强供材料,漫天要价的;在城建供应、运输等环节,通过欺骗、恐吓、威



胁等行为强制招揽工程的;在工程建设阶段,雇佣社会闲散人员充当打手,阻碍施工,暴力抗法,欺压群众的;对砖、沙、石、水泥、钢筋等建材以及渣土、商品混凝土的生产、买卖过程中强买强卖的;在城建项目买卖过程中,违规操作,强买强卖,肆意定价,强行不退定金的;在城建领域为黑恶势力充当保护伞等违法违纪行为。

此次城建领域扫黑除恶专项斗争中,会议要求对城建领域的涉黑涉恶问题,尤其是群众反映的大案要案,要坚决一查到底,特别是要查清其背后的“保护伞”,坚决依法查办。同时,加强调度,对涉黑涉恶问题突出的地区、行业、领域,落实社会治安综合治理领导责任制,确保城建领域规范有序进行。

### 今天(19日)两次列车停运 可办理全额退票手续

本报菏泽9月18日讯(记者 周千清) 17日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽火车站了解到,受“山竹”影响,部分列车停运,旅客可办理全额退票。同时国庆节、中秋节双节将至,菏泽火车站或将迎来旅客发送高峰,有出行计划的市民可提前取票,以免耽误出行。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽火车站了解到,因台风“山竹”影响,菏泽火车站以下列车停运:9月17日:K732、K1282、T398、K106、Z186、Z182、K570、T180、K1620、Z108;9月18日:K105;9月19日:Z185、K569。

购买上述车票的旅客,从即刻起至旅客所持车票票面乘车日期后30日内(含当

日),可到车站窗口办理全额退票手续,在12306网站购买上述列车车票的旅客,尚未换取纸质车票的,可在12306网站直接办理全额退票手续。

除此之外,菏泽火车站工作人员告诉记者,目前菏泽火车站日发送旅客在一万两千人左右,每日旅客发送量并没有明显增加,日下车旅客约为一万七千人,也未出现大幅增加的情况。但是随着双节的临近,旅客发送数量将会逐渐增加,“预计本月20日旅客发送量会增加至一万七千人左右。”该工作人员提醒,有出行计划的市民,购票后尽量提前去自助取票机取票,以免耽误出行。

### 菏泽市健身气功代表队 挺进全国比赛总决赛

本报菏泽9月18日讯(记者 李德领) 近日,菏泽市健身气功协会代表队受山东省健身气功管理中心委派代表山东省,参加在河北省秦皇岛市举办全国健身气功气功站点联赛半决赛(北部赛区)比赛,在高手如云的赛场上,菏泽运动员不畏强手、力克群雄,发扬顽强拼搏、勇于争先的战斗精神,一举夺得团体八段锦第二名,团体导引十二法第一名,个人荣获六字诀第一名,个人荣获养生杖第三名的骄人战绩,最终在34支参赛队伍中脱颖而出,以团体第五名的成绩进入总决赛。

本次比赛由国家体育总局健身气功管理中心、河北

省体育局主办,共有来自北方15个省、2个计划单列市、1个行业体协共34支代表队200余名运动员参赛,设置了易筋经、五禽戏、六字诀、八段锦、太极养生杖、导引养生功十二法、十二段锦、马王堆导引术、大舞等9个项目的集体赛、个人赛。

全国健身气功站点联赛是由国家体育总局健身气功管理中心创办的一项品牌赛事,是深入贯彻全民健身国家战略的一项惠民工程,旨在为广大健身气功爱好者搭建起更加广阔的交流展示平台,充分展示练功群众的精神风貌,促进健身气功运动技术水平的提高,为实现健身气功又好又快发展和建设体育强国做贡献。



近日,由市体育局主办的“中国体育彩票”杯第八届全民健身五子棋比赛在菏泽市图书馆举行,吸引了全市近百名选手参加。此次活动不仅丰富了菏泽全民健身内容,营造了全民健身氛围,更是为菏泽市广大五子棋爱好者提供了一个相互学习、相互交流的平台。 本报记者 李德领 摄影报道

### 菏泽40名医务人员“上阵”比技能 第一名选手将获得“菏泽市五一劳动奖章”

本报菏泽9月18日讯(记者 李德领) 为进一步激励了全市广大医务工作者立足本职、钻研业务、岗位练兵、提升能力的热情,提高传染病防治工作效能,提升基层传染病防治整体能力水平,推动菏泽传染病防治工作持续发展,18日,菏泽市艾滋病暨传染病防治工作岗位技能竞赛决赛举行,40名医务人员“上阵”比拼技能。据了解,此次技能竞赛重点考核主要涉及艾滋病疫情报告与现场流调、艾滋病疫情估计、艾滋病宣传教育与行为干预操作技能等多个方面。

据了解,此次竞赛由菏泽市总工会、共青团菏泽市委、菏泽市妇女联合会联合主办,菏泽市卫生和计划生育委员会、菏泽市疾病预防控制中心承办。作为全市职工职业技能大赛二级大赛,本次竞赛获得第一名的选手

由市总工会颁发“菏泽市五一劳动奖章”;获得前三名且年龄在35周岁以下的青年选手由团市委授予“菏泽市青年岗位能手”称号;获得前三名中的女选手由市妇联授予“菏泽市巾帼建功标兵”称号,其余前六名的选手由三部门授予“菏泽市职工职业技能大赛二级大赛优秀选手”称号。

本次竞赛由各参赛选手独立完成,考核内容为《传染病防治法》、《艾滋病防治条例》、《山东省艾滋病防治办法》等法律法规和规范性文件;国家和我省艾滋病防治工作相关文件;流行病学、卫生统计学、艾滋病防治基础理论和知识;艾滋病咨询检测手册、高危人群预防艾滋病干预工作指南、艾滋病检测技术规范等技术性方案或手册;艾滋病宣传教育与防治管理等相关知识。

## 菏泽市建设工程抗震设防管理办法 向社会公开征求意见

本报菏泽9月18日讯(记者 李德领) 18日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市法制办获悉,市法制办就市地震局起草的《菏泽市建设工程抗震设防管理办法》向社会公开征求意见,市民意见反馈时间截止到10月13日前。

为了加强建设工程抗震设防管理,防御和减轻地震灾害,保障人民生命和财产安全,市地震局起草了市政府规章《菏泽市建设工程抗震设防管理办法》,现向社会公开征求意见。公众可以通过下列途径和方式提出意见:电子邮箱:hzzfbfzgk@126.com,并在标题注明“菏泽市建设工程抗震设防管理办

法”字样;通过信函方式将意见寄至菏泽市人民政府法制办公室,地址:菏泽市中华路1009号,邮编:274020,并在信封右上角注明“菏泽市建设工程抗震设防管理办法”字样。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,《菏泽市建设工程抗震设防管理办法》(征求意见稿)提出,新建、扩建、改建的建设工程,必须按照抗震设防要求进行抗震设防。不符合抗震设防要求的建设工程,不得进行建设;不符合抗震设防要求的现有建(构)筑物及工程设施,应当采取必要抗震加固措施;对存有地震安全隐患,易引发次生灾害,但无加固价值的建

(构)筑物的工程设施,应当拆除重建。

据悉,学校、幼儿园、医院等人员密集场所的建设工程,应当在地震小区划结果、国家颁布的地震动参数区划图或者地震安全性评价结果的基础上提高一档确定抗震设防要求。同时,市、县区人民政府及其有关部门应当引导农民建造具有抗震性能的住房。农村居民个人自建住宅符合农村民居建筑抗震技术要求的,按照国家和省的有关规定享受补贴。而公益事业、农村危房改造等建设工程抗震性能鉴定、抗震加固费用,由财政部门按照规定予以支持。